



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Κόρινθος, 25-01-2024  
Αρ. Πρωτ: Φ 22.2/359

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

**ΠΡΟΣ**  
Τις/Τους Προϊσταμένες/ους  
των Νηπιαγωγείων της Π.Ε. Κορινθίας

Ταχυδρ. Δ/νση: Κολιάτσου 44  
Τ.Κ. - Πόλη: 20131 - ΚΟΡΙΝΘΟΣ  
Ηλ. ταχυδρομείο: mail@dipe.kor.sch.gr  
Ιστοσελίδα: https://dipe.kor.sch.gr/  
Πληροφορίες: Αλεξάνδρα Νικολάου  
Τηλέφωνο: 2741363403

-----

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για συμμετοχή εκπαιδευτικών κλάδου ΠΕ60 σε Επιμορφωτικό Πρόγραμμα 7 ωρών σε συνεργασία με το Τμήμα Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου»**

Σας γνωστοποιούμε ότι οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας, κα Καραβά Ζαχαρούλα, ΣΕ ΠΕ70, κα Αλεξάνδρα Νικολάου, ΣΕ ΠΕ60 και η Σύμβουλος Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας, κα Σαρρή Ουρανία, ΣΕ ΠΕ06, έχουν προγραμματίσει σε συνεργασία με τον κ. Αθανάσιο Τζιμογιάννη, Καθηγητή και Πρόεδρο του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής και με τον κ. Παναγιώτη Τσιωτάκη, Μέλος ΕΔΙΠ του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Επιμορφωτικό Πρόγραμμα 7 ωρών (4 ώρες εξ αποστάσεως ασύγχρονη παρακολούθηση και 3 ώρες δια ζώσης εργαστήριο) με τίτλο:

**«Η Παραγωγική Τεχνητή Νοημοσύνη (Generative Artificial Intelligence) στην Εκπαίδευση»**

Το Επιμορφωτικό Πρόγραμμα διαρθρώνεται ως εξής:

**4 ώρες παρακολούθηση του ΜΟΟC «Το ChatGPT στην Εκπαίδευση. Πρακτικές εφαρμογές και παραδείγματα» στον σύνδεσμο:**

<https://www.udemy.com/course/chatgptgedu/>

Το ΜΟΟC έχει σχεδιαστεί από τον κ. Τσιωτάκη, είναι ελεύθερο και δωρεάν και περιλαμβάνει ολιγόλεπτα βίντεο, παραδείγματα, προαιρετικές ασκήσεις-εφαρμογές καθώς και ένα ερωτηματολόγιο. Όσοι εκπαιδευτικοί δηλώσουν να συμμετάσχουν στο εργαστήριο, είναι χρήσιμο να έχουν παρακολουθήσει το ΜΟΟC, ώστε να είναι εξοικειωμένοι/ες με βασικές έννοιες και λειτουργίες της Τεχνητής Νοημοσύνης και του ChatGPT.

### **3 ώρες δια ζώσης εργαστήριο**

Το εργαστήριο θα διεξαχθεί σε απογευματινή ώρα, στην αίθουσα εργαστηρίου του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Δαμασκηνού και Κολοκοτρώνη - Κόρινθος) από τον κ. Τσιωτάκη. Εντός δύο (2) εβδομάδων θα ενημερωθείτε με νέο έγγραφο για τις διαθέσιμες μέρες και ώρες των εργαστηρίων, από τα οποία θα επιλέξετε ένα, μέσα από φόρμα google που θα σας αποσταλεί.

Παρακαλούνται οι Προϊστάμενοι/νες όπως ενημερώσουν τις/τους Εκπαιδευτικούς των Νηπιαγωγείων, αποστέλλοντας το παρόν στη διεύθυνση ηλεκτρονικού τους ταχυδρομείου.

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική.

Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ60  
Αλεξάνδρα Νικολάου